

微视野

又猛又萌! 直-20向你“点头”是什么体验?

@人民日报
(《人民日报》法人微博)

9月14日,中国天津国际直升机博览会上,“20家族成员”直-20进行单机表演。到达预定位置后,直-20悬停做“点头”动作,向观众致意。网友:又猛又萌!



微关注

广东鳄鱼暴雨中出逃,已捕获44条

@央视新闻
(中央广播电视总台央视新闻官方账号)

近日,受连续强降雨影响,广东茂名市茂南区一鳄鱼养殖场水位迅速上涨,养殖场的部分围墙受洪水冲击而坍塌,导致部分鳄鱼出逃。事发时养殖场内共饲养了71条鳄鱼,其中69条为成年鳄鱼,2条为幼年鳄鱼,品种为暹罗鳄。当地已组织专业力量,开展24小时地毯式搜查。截至9月14日15时,当地已捕获44条鳄鱼,暂未出现鳄鱼伤人事件。



德国一博物馆多件中国明清瓷器被盗 价值超100万欧元

@央视新闻
(中央广播电视总台央视新闻官方账号)

当地时间9月12日夜,德国科隆的一家东亚艺术博物馆被盗,工作人员清点后发现,共有9件中国明清时期制造的花瓶、瓷盘和瓷罐等藏品失窃,价值超过100万欧元。博物馆保安称,两名盗贼是在午夜后破窗进入的。警方已在搜查破案线索。失窃的这家博物馆建立已逾百年,藏有大量19世纪以前的东亚瓷器、陶器和绘画艺术品。



中华传统瑞兽金银纪念币发售

@人民日报
(《人民日报》法人微博)

中国人民银行定于9月15日发行中华传统瑞兽金银纪念币一套。该套金银纪念币共8枚,其中金质纪念币4枚,银质纪念币4枚,均为中华人民共和国法定货币。背面图案有龙、凤凰、麒麟、龟造型。



微提醒

中秋当天的火车票开抢

@中国经济周刊
(《中国经济周刊》官方微博)

今年中秋节、国庆节假期9月29日至10月6日连放8天。9月15日开售中秋节当天(9月29日)火车票,你抢到了吗?对于没有买到票的用户,12306客服表示,今年抢票较往年确实更难些,建议立即加入候补,等待其他用户改签或退票。此外,乘客人数较多的情况下,高铁动车也有可能由8节车厢改为12节车厢的情况,候补购票可以更快买到票。



我国多地进入秋季过敏高发期 专家:过敏严重时要及时就医

@央视新闻
(中央广播电视总台央视新闻官方账号)

立秋后,不少人开始出现鼻塞、鼻痒、流鼻涕、打喷嚏等过敏症状。专家提示,目前我国多地已进入秋季“过敏高发期”。当过敏症状严重且难以自行缓解时,要及时就医,避免引起并发症。有资料显示,夏秋季过敏性鼻炎患者5年内发展成季节性过敏性哮喘的占37%,9年内占47%。



微警情

两名初中生将漂白混合液倒入同学杯内 警方发通报

@警民直通车-浦东
(上海市公安局浦东分局官方微博)

9月14日,上海市公安局浦东分局官方微博发布微博:9月12日15时37分,分局接报警称,下南路某中学有多名学生身体不适。经初步调查,该校学生杨某某(女,13岁)与同班同学郑某某(女,13岁),于当日上午趁体育课期间返回教室,将具有清洁漂白作用的混合液倒入同班学生的水杯内,导致多名学生出现不适症状。相关学生经送医治疗,均于当晚出院,现已恢复正常上课。目前,警方正会同教育部门开展进一步调查。

微世相

民警找回27只羊,收到“老6了”锦旗

@人民网
(人民网法人微博)

9月13日,湖北枣阳,李先生来到杨岗派出所,送来写有“为民解忧 老6了”锦旗,感谢民警帮其找回27只羊,挽回3万多元损失。

